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1. Határozza meg a tgx =
√
3 egyenlet megoldásait a valós számok halmazán!

2. Adja meg tizedestört alakban a log6 sin
7π
3
+ log6 cos

15π
4

− log6
(
sin π

4

)4
értékét!

3. Adja meg az algebrai alakját a 3+2i
(1−i)(2+i)

komplex számnak!

4. Határozza meg az (
√
3 + 3i)9 komplex szám algebrai alakját!

5. Határozza meg a z3 + 4z2 + 8z = 0 egynelet megoldásainak algebrai alakját!

Megoldások

1. x = π
3
+ kπ, k ∈ Z

2. 0, 5

3. 7
10

+ 9
10
i

4. −(
√
12)9i

5. z0 = 0, z2 − 2 + 2i, z3 = −2− 2i


